



## Руководитель следственного отдела по Первомайскому району СУ СКР по Кировской области выступил в прямой эфире Бюро Новостей "Давеча".



Головкин Денис Валерьевич рассказал о ходе расследования уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (выполнение работ, не отвечающих требованиям безопасности для жизни и здоровья потребителей) по факту нарушений, допущенных при проектировании фундаментов и строительстве двух домов в жилом комплексе «Новое Сергеево», повлекших невозможность их безопасной эксплуатации.

Денис Валерьевич пояснил предварительные итоги расследования уголовного дела, отметив, что сотрудники Следственного комитета всегда открыты для общения с гражданами и готовы защитить их права и законные интересы.

Выступление вы можете посмотреть, пройдя по [ссылке](#) либо на [канале](#).



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

02 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1214520>